Test code: TP-2

Practical Test: AFH, APFHZRFHE—HIREVR

AR BAVEE AT —IREAFURAEF AL KR, KFINAZ R R A 7 AR RE . 2T KRR
RPFHARRT R, DR R T332 (R R B RESRAR X b DRIk, FE R BRI RI R, AT 5 220t

SR B fE PR R R TR K/

F—wbar: KEEHRNUE

KPR BN E S FEREB KPR — /N RSCEALAL (BIMBRBIELL) |, FEAF SRS 55
N BPPIUR BT AR B TR B GT Fr RS K AE R T DRI R 5, K BH O BT

RAZ T e Rl . A FURF T Ik (W)

B 1. KPR . (A) MR — RIS R ek, A4
(1) 323 [ 5E S MR EY (2) = IRE T
(3) —SLBIRME . AR DL AT A BN A4 R B 4 B 7 5
(4) — AN ECFIRE T LA R s g o R v AR AR .

WR: IBSO K IRERME— B — i SR — MRS AR E O
(B) M R BURPLIE . Oy T I RV AR T 6 ELAR FORRH, — M7 i3 e ik 5 77 B

AE— AP R A A T AR R P RS T B B

Question 1: fEMEAXFIHECIRES, A iHrE T A RESH A RS 5 RMRER . 7£L

YK Frrb, IR I A A SCE 37

F . MEHIRA K FHE
Instruction:
- BGEEEFEHOMAE GEEID .

- BN, SRR BT R T

- AZPIHATUHEKRESNS . RESHREAAER 1 PRI

- RSP E A X IR T ORI T - iR
- JFIRSEER . CFHIAIN ZIRIREE . 10 Bl G, IdRE AR .

- RSO B X

FESRIR S ARG, BRI & 1
R 1 SRR & B s ig Hoi &

CHLE)

HHR S P55 5 5L = HUE
o & m (kg)

R E R D (m)

bz C, (JK'kg™")

K BH 5 B h (B)

WG T (BRICHEE)

IR T (BRIKEE)

SO KL At (s)

1/3




Test code: TP-2

BUHE, FATCAEMBRR AT 17550 R, KBH W B BB A N HERR R UZ R . i,
BNFEEA—IMRER.

BFE UL, BATESRGREE (P BFHEFR LR (cor) FREFHRHSHF. X—RH
cor BURT BB VR LK RIBIIE (MR 2) « X —RAATHAXKFN:

F = Py * cor (a)
R 2: QAR REL cor
KFHEEM B | 20 30 40 50 60 65
I B %) 3 R 2.5 2 1.7 1.5 1.35 1.3
AR 4.2 3.5 2.6 2.1 1.8 1.5
FHR 5.3 4.3 3.2 2.5 2.2 2

Question 2: KT KMHZHHIK/A, LUFBEIEHAZ (HIL) -
1= /NPT R AR, BT RARG
2= ANTHUEIMERLIR, 5RARIIR
3- SRS, BT RACRG
4= RTHmMERLR, 5RTRTLR
5- RTHumMEMSIR, BT RAIRI

FATHERT R 7 AX S BRI A2 SE SR IO BRI, SR I SAEAT R PRI . I, MR ) el AL 2
R 1 0 A PR MR L o DRI BRAT T B ) 485 ORI T — A B RS A (A 25 3R AT 0 45 2R

AR RHRE AR (RIHIRIIRE R SRR, HWIE. FEREZAIRR) -

Ewe = m % Cp* A Temperature (b)
REESREEIR AR R:

Eotr = P # At (c)
Bt AT A=l s jJK

Pl = Py % S (d)

FEIXHE, RIS WEIHS = = % r’ 4,

Question 3: LI EAN, KW F WIEMEEL N (Fik) -

I- F=S % At % cor / (m* C, * ATemperature), FNFEHEIS FFH, KIHEHF th
7t

2- F=S % At / (m* C, * ATemperature * cor), K ANRMAIMS ET-H, HEZEEEH
T

3- F=mx* C, % ATemperature * cor / (S * At), KPFH®EHF 5iEEBILSIEL

4- F =m * C, * ATemperature / (S * At * cor), AKFHFEEF SKIESH cor Bt

BB — N AR AR . D EME R BRI S RO EGI R 10 9%, i, 32 BEEs 10 B

FEES 100 BEONERT, b HEES N 10'. S—J51, 74 #5100 LR 10 5o, RIbd
BEH N 10%

2/3



Test code:

TP-2

Question 4: MRIFIRAIME, MER EHIRHEBE=S N (HRik) -
1- 10" W/n’

2- 10° W/m’
3- 10" W/’
4- 10" W/n’

FE=ar: WEKPHRPAFALE R EH

D IR B 2R AN [ BB, A A B s A B T BE AR — S0 e e PR 2 KB FA 2 B T A2

Instruction:

- ARG RS A A .

- MDA MEE TS URT LB RS DGR S YR R 1 ER
- FEANF AR A AR I B S OG5 EE, PAIRIZ Question 5.

Question 5: KT KFHHEH, DLFUEEMMPZ Rk .
1- IEMLFRERFHEE &

2- BT RERBHEE BT 7

3= R T R ORBH PR B T 7 AR

4= T RERBHEEES

5- TR BH R B 7

B 2: 72 KFH & \KAT AL, KBHH S %47 2 BER FHER RS 2 18] AR S -

Question 6: X TIEMNFEM BRI KMHFEE, LR UEIESPZ (k) .

1= fEXENE, 229700 W/m'e X —HUE AT 46 5 A KBHH H1 22%% 28%2 [
2 TEKEANE RHERAL B A

3- TERIEHIVURAT B AL, #AEF 55

4= SRR BE B Rk L

5- fFELEAKBE R TAERERELREE, FOVHT#H R E R

B 3: (A) 7T HhBREUE BT E bR st (1SS) B . HKSEmarilh 110, 74 F130 K, &
HEZJY 400 W, HISATRE 8 MARFHAER LA BELERF . BENKFIRE A AL L2 A UG
Frigska, EMERT A BESCE A KB BE it KBS TR 08 32 A1 11 K. (B) R R B
Kilauea ‘kili b, AT 7N R Edr B S AR F . HAEE TR 5 P2 i A =2

Question 7: M 2 F1E 3 R BEHIE ST A, BUERF—MEKE B NRE T EHIZH,

i 2 DA K P RE A L ?

- 4144 5- #3144
2- 4184 6- %116
3= #4104 - 45184
4= #4124

3/3



